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Protokół z XVII Posiedzenia Zespołu Zarz�dzaj�cego PRR 

20 pa�dziernika 2006 r., godz. 9.30 
siedziba IMM, ul. Krzywickiego 34, Warszawa, p. 117 

 
 
 

Posiedzenie odbyło si� w siedzibie IMM, w godz. 9:30 – 12:20 
W posiedzeniu wzi�li udział: 
 
  
 1. Magdalena Trusi�ska (TOP Multimedia) 
 2. Halina Kustosz (Kobiety OnLine) 
 3. Adam Kustosz (Kobiety OnLine) 
 4. Magdalena Wasilewska (WSZP) 
 5. Jan W. Owsi�ski (IBS PAN) 
 6. Maciej Komosa (Master Consulting) 
 7. Ewa Dasler (KIG) 
 8. Jolanta Brzostek-Pawłowska (IMM) 
 9. Anna Bober (IMM) 
 10. Grzegorz Mazurkiewicz (IMM) 
 11. Robert Murzynowski (IMM, protokolant) 
  
 

1. Zatwierdzenie porz�dku Posiedzenia. 

 Zostały wprowadzone zmiany do porz�dku posiedzenia, a nast�pnie został on 

 zaakceptowany jednogło�nie w nast�puj�cej postaci: 
 

1. Zatwierdzenie porz�dku Posiedzenia. 

2. Zatwierdzenie protokołu z XVI Posiedzenia ZZ z dnia 25 sierpnia 2006 r. 

3. Omówienie stanu realizacji projektu na podstawie weryfikacji sprawozda� 

 merytorycznych z trzech kwartałów 2006 r. dokonanej przez Komisj� Odbioru 

 Wyników. 

4. Ustalenia w sprawie poprawy: 

a. stopnia realizacji zada� 

 - problemy i �rodki zaradcze niskiego naboru, 

 - przygotowanie materiałów do szkole� i prowadzenie szkole� 

  b.  stopnia realizacji kosztów. 
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5. Problemy braku informacji o prowadzonych działaniach ewaluacyjnych oraz 

 realizacji zada� niezgodnie z harmonogramem. 

6. Wykonanie planów i postanowie� z XVI Posiedzenia ZZ 

7. Sprawy ró�ne. 

 

2. Zatwierdzenie protokołu z XVI Posiedzenia ZZ z dnia 25 sierpnia 2006 r. 

 Protokół z XVI Posiedzenia ZZ został zaakceptowany przez Partnerów, po 

 wcze�niejszym wprowadzeniu zmian zgodnie z uwagami Pani Haliny Kustosz. 

 

3. Omówienie stanu realizacji projektu na podstawie weryfikacji sprawozda� 

merytorycznych z trzech kwartałów 2006 r. dokonanej przez Komisj� Odbioru 

Wyników. 

 Pani Jolanta Brzostek – Pawłowska omówiła sprawy zwi�zane z pracami Komisji 

 Odbioru Wyników oraz przekazała informacje, �e protokoły zostan� dostarczone 

 Partnerom w poniedziałek 23 listopada. Zwrócona została równie� uwaga na niski 

 stopie� realizacji zada� przez Partnerów, w zwi�zku z tym w ostatnim tygodniu 

 pa�dziernika odb�d� si� spotkania bilateralne z Partnerami na temat modyfikacji planu 

 rzeczowo-finansowego oraz bud�etu. 

 Do przedstawienia stanu realizacji szkole� O�rodka RENOWATOR oraz poziomu 

 rekrutacji zostały wykorzystane zestawienia przygotowane przez Biuro. Pan Jan W. 

 Owsi�ski prosił, aby poda� przy tabelach zawartych w przygotowanych statystykach 

 informacje o terminie osi�gni�tego stanu naboru. 

 Pani Anna Bober prosiła Pana Jana W. Owsi�skiego o przekazanie jak najszybciej  

  informacji na temat sta�y, które odbyły si� w IBS PAN. 
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4. Ustalenia w sprawie poprawy: 

 a. stopnia realizacji zada� 

 - problemy i �rodki zaradcze niskiego naboru 

 Pani Ewa Dasler z Krajowej Izby Gospodarczej zdała relacj� z obecnego stanu działa�. 

 Przedstawicielka KIG powiedziała, �e zostały poinformowane o działaniach projektu 

 o�rodki zwi�zane z NOT oraz z laureaci projektu „Przedsi�biorstwo fair-play”.  Pani 

 Ewa Dasler powiedziała, �e podj�te zostan� jeszcze próby dotarcia do małych i �rednich 

 przedsi�biorstw. 

 Pani Magdalena Wasilewska powiedziała, �e zostały przeprowadzone działania 

 promocyjne,  m.in. rozdane zostały ulotki, w�ród studentów w ramach pomocy 

 rodzicom. 

 Pani Halina Kustosz poinformowała, �e w najbli�szym czasie planuje wyst�pienie w TV 

 Wrocław oraz współprac� z magazynem Forbes. 

 Pan Jan W. Owsi�ski przekazał informacje na temat działa� O�rodka RENOWATOR do 

 WSISiZ. 

 - przygotowanie materiałów do szkole� i prowadzenie szkole� 

 Ustalono, �e kursy O�rodka RENOWATOR b�d� uruchamiane zgodnie z popytem 

 zgłaszanym ze strony Beneficjentów. Natomiast materiały szkoleniowe powinny zosta� 

 przygotowane do wszystkich kursów. Przy czym, kursy b�d� uruchamiane równie� przy 

 mniejszej liczbie B.O. 

 Pani Jolanta Brzostek - Pawłowska poruszyła spraw� prowadzenia wst�pu do e-learningu 

 dla szkole� „mieszanych” przez wykładowców z IBS PAN. Dodatkowo Pan Jan W. 

 Owsi�ski z IBS PAN został poproszony o �ci�lejsz� współprac� przy elektronizacji 

 kursów, poniewa� pracownicy IMM musz� otrzyma� materiały do szkole� IBS PAN  

  odpowiednio  wcze�niej, aby mogli przygotowa� e-kursy  na szkolenia „mieszane”. 
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 b.  stopnia realizacji kosztów 

 Pani Jolanta Brzostek – Pawłowska zwróciła uwag�, �e Partnerstwo pomimo niezbyt 

 wysokiego stopnia realizacji zada� wykazuje wysoki poziom wydatkowania funduszy. 

 Problem szczególnie dotyczy wydatków zwi�zanych z wynagrodzeniem personelu. 

 

5. Problemy braku informacji o prowadzonych działaniach ewaluacyjnych oraz 

realizacji zada� niezgodnie z harmonogramem. 

 Partner Master Consulting został poproszony o przedstawienie obecnego stanu ewaluacji 

 oraz o zaprezentowanie planowanych działa� ewaluacyjnych. 

 Poruszona została kwestia słabej komunikacji ewaluatora z Biurem i braku informacji na 

 temat prowadzonych działa�. Dodatkowo nie zostały do 20 pa�dziernika 2006 r. 

 przekazane wszystkie raporty podsumowuj�ce działania RENOWATORA. Ogólnym 

 problemem jest nieterminowe przekazywanie relacji z prowadzonej ewaluacji, na co 

 przykładem jest dostarczenie recenzji podr�cznika do kursu „Specjalista ds. zarz�dzania 

 projektami” na kilka dni przed rozpocz�ciem kolejnej edycji szkolenia. 

 Partner Master Consulting został zobowi�zany do przedstawienia terminowo wyników 

 swoich prac oraz do informowania na temat planowanych działa� ewaluacyjnych. 

 

6. Wykonanie planów i postanowie� z XVI Posiedzenia ZZ 

1. Przygotowanie nowego banera na stronach internetowych promuj�cego działania 

O�rodka RENOWATOR przez Partnera TOP Multimedia. 

 Baner został przygotowany przez Partnera TOP Multimedia i został umieszczony na 

 stronach internetowych Gazety MSP 

2. Przygotowanie podstron internetowych informuj�cych o Projekcie przez TOP 

Multimedia oraz Master Consulting. 

  Partner TOP Multimedia umie�cił informacje o RENOWATORZE na podstronie  

  internetowej Gazety  MSP. Natomiast brak jest tych informacji na stronie WWW Master 

  Consulting. Pan Maciej Komosa zadeklarował przygotowanie podstrony internetowej do 

  dnia 10 listopada 2006 r. 
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3. Przygotowanie przez TOP Multimedia broszury formatu A5 promuj�cej O�rodek 

RENOWATOR. 

 Broszury zostały przygotowane przez Partnera TOP Multimedia i doł�czone do wydania 

 pa�dziernikowego „Gazety MSP”. 

4. Przekazanie przez IBS PAN przewidywanych terminów gotowo�ci do uruchomienia 

nowych szkole�. 

 Planowane terminy gotowo�ci uruchomienia kolejnych szkole� przez IBS PAN zostały  

 przekazane do Biura.   

5. Przekazanie do Biura informacji o planach elektronizacji kolejnych szkole� przez IBS 

PAN. 

 Informacje nie zostały przekazane do Biura do dnia 20 pa�dziernika 2006 r. przez 

 IBS PAN.  

6. Przygotowanie wspólnej ankiety przez Partnerów odpowiedzialnych za nabór – KIG oraz 

KOL – został wyznaczony kolejny termin na wykonanie zadania do dnia 1 wrze�nia 2006 

r. 

 Ujednolicona ankieta nie została przygotowana przez Partnerów KIG oraz KOL do dnia 

 20 pa�dziernika 2006 r. 

7. Przekazywanie wyda� „Gazety MSP” wszystkim Partnerom Projektu przez TOP 

Multimedia. 

 Partner TOP Multimedia przekazał podczas XVII Posiedzenia ZZ egzemplarze gazety 

 wszystkim Partnerom. 

8. Umieszczenie przez KOL informacji o kursach O�rodka RENOWATOR w bezpłatnej 

bazie szkole� prowadzonej przez PARP. 

 Baza szkoleniowa dotyczy tylko szkole� PARP. 

9. Przekazanie przez Partnerów artykułów do biuletynu informacyjnego przygotowywanego 

przez WSZP. 

 Nie wszyscy Partnerzy wywi�zali si� z przygotowania artykułów do biuletynu   

  opracowywanego przez WSZP. 

10. Przygotowanie przez KOL broszury dotycz�cej pomocy w zakresie prowadzenia 

działalno�ci gospodarczej zgodnie z formatem obowi�zuj�cym przy tworzeniu 

podr�czników O�rodka RENOWATOR. 

  Broszura nie została przygotowana. 
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11. Dostarczenie przez KOL materiałów potwierdzaj�cych aktywny udział w działaniach 

Grupy Roboczej „Social Responsibility”. 

 Nie zostały przekazane materiały, w których wykazana powinna by� współpraca z  

 Partnerami ponadnarodowymi w przygotowaniu produktu w obr�bie Grupy 

 Roboczej „Social Responsibility”. 

 

7. Sprawy ró�ne 

1. Pan Adam Kustosz poruszył kwesti� deklaracji wr�czanych dla B.O. oraz przypadków, 

gdy dane odno�nie pracy w małym lub �rednim przedsi�biorstwie s� po�wiadczone przez 

Beneficjentów niezgodnie z prawd�. Pani Jolanta Brzostek-Pawłowska powiedziała, �e o 

takich przypadkach b�dziemy informowali KSW. 

2. Pani Jolanta Brzostek-Pawłowska poprosiła Pani� Ew� Dasler o przekazanie oficjalnego 

pisma skierowanego do IMM z informacj� kto jest ze strony Krajowej Izby Gospodarczej 

koordynatorem projektu RENOWATOR. 

3. Pani Jolanta Brzostek-Pawłowska omówiła sprawy zwi�zane z konferencj� 

upowszechniaj�c� działania RENOWATORA, która jest planowana na grudzie� 2006 r. 

 Partnerzy zostali poproszeni o przekazanie w ci�gu 14 dni pomysłów odno�nie 

 scenariusza konferencji. 

4.   Pani Magdalena Wasilewska powiedziała, �e podr�czniki do modułów doradztwa zostan� 

 przygotowane do 2. listopada 2006 r. przez grafika. Dodatkowo Pani Jolanta Brzostek-

 Pawłowska  poprosiła o monitorowanie wej�� na kursy e-learningowe umieszczone na 

 stronach Biura Karier WSZP. 

 

Spotkanie zako�czyło si� o godzinie 12:20. 

 

 

 

Protokołował: Robert Murzynowski ………………………………… 


